Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Детский сад № 1 с. Анучино Анучинского района Приморского края» (далее - МБДОУ) располагается в двухэтажном здании по адресу: ул. Банивура, 17, с. Анучино Анучинского района Приморского края. Учреждение в своем распоряжении имеет: административные и подсобные помещения, 6 групп, музыкальный зал (он же спортивный).
Вид строительного материала - кирпич. Потолочная часть перекрытия выполнена из деревянных брусьев и досок, оштукатурена. Полы деревянные. Стропильная система деревянная. Кровельное покрытие выполнено из волнистых шиферных листов, имеет 2-х скатную конфигурацию. Выходы на кровлю здания осуществляются по наружной вертикальной пожарной лестнице. Произведена огнезащитная пропитка деревянных поверхностей чердачного перекрытия. Все помещения оборудованы автоматической пожарной сигнализацией, системой оповещения людей о пожаре. Соответствует нормам электропроводка и электрооборудование. Имеются пять эвакуационных выхода, соответствующих предъявляемым требованиям. Учреждение обеспечено первичными средствами пожаротушения согласно нормам.
Техническое оснащение МБДОУ позволяет на современном уровне решать проблемы управления (подготовка деловых бумаг, распространение инструктивных и методических материалов, информирование субъектов образовательного процесса, обеспечение учебных занятий печатными дидактическими материалами и др.), применять информационные технологии в образовательном процессе.
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