Все помещения МБДОУ оснащены мебелью и оборудованием, необходимым для осуществления образовательного и воспитательного процесса.
Для ведения образовательного процесса и делопроизводства используются ноутбуки, принтеры.
Групповые помещения оснащены современной мебелью, отвечающей гигиеническим и возрастным требованиям для дошкольных образовательных учреждений, игровым оборудованием, учебно-методическими пособиями в соответствии с возрастом. Все группы оснащены телевизорами и приставками для просмотра обучающих фильмов.
Музыкальный зал оснащен всем необходимым для занятий музыкой: пианино, ноутбук, колонки, стулья детские, стул взрослый офисный, наборы кукольных театров, ширма, маски, тематическое оформление к праздникам
Характеристика предметно-развивающей среды в групповых помещениях
 Учитывая направления, обозначенные в новых нормативных документах  (Закон РФ об образовании и ФГОС ДО), были приняты меры по  корректировке образовательного пространства в группе. В группах развивающая предметно-пространственная среда содержательно-насыщенна, трансформируема (предполагает возможность изменений предметно-пространственной среды в зависимости от образовательной ситуации), вариативна (наличие в группах различных пространств (для игры, конструирования, уединения и пр., а также разнообразных материалов, игр, игрушек и оборудования, обеспечивающих свободный выбор детей); доступна (свободный доступ детей к играм, игрушкам, материалам, пособиям, обеспечивающим все основные виды детской активности) и безопасна (соответствие всех её элементов требованиям по обеспечению надёжности и безопасности их использования). 
Организация образовательного пространства обеспечивает: игровую, познавательную, исследовательскую и творческую активность всех воспитанников, экспериментирование с доступными детям материалами; двигательную активность, в том числе развитие крупной и мелкой моторики, участие в подвижных играх и соревнованиях; эмоциональное благополучие детей во взаимодействии с предметно-пространственным окружением; возможность самовыражения детей.
В каждой возрастной группе МБДОУ созданы условия  для самостоятельного активного и целенаправленного действия детей во всех видах деятельности:
· условия для развития игровой деятельности (игровые уголки в соответствии с возрастом детей);
· условия для развития двигательной  активности детей (физкультурные уголки);
· условия для развития детского творчества (уголки изобразительной и конструктивной, театрализованной и музыкальной деятельности детей);
· условия для воспитания экологической культуры (природные уголки и уголки детского экспериментирования);
· условия для развития познавательной активности и речи (пособия и материалы).
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